附件二
经济管理学院简介

经济管理学院创建于1986年。现拥有有农林经济管理、会计学、国际贸易、企业管理、管理科学与工程5个学科（系）；有农林经济管理、会计学、工商管理、国际经济与贸易、电子商务、市场营销、财务管理、金融工程等8个本科专业，农林经济管理一级硕士点1个，林业经济管理、农业经济管理、涉农商务英语3个二级硕士学位点，农业硕士专业学位点（农村与区域发展领域）1个。林业经济管理学科为省级重点学科，会计学科、国际贸易学科、企业管理学科为校级培育学科；农林经济管理为省级重点专业，会计学为省级重点建设专业，国际经济与贸易、工商管理为校级重点专业；在校本科生近2000人，硕士研究生200余人。学院好还拥有跨学科平台“中国农民发展研究中心”，“浙江省农民发展研究中心” 为浙江省哲学社会科学重点研究基地。拥有林业经济研究中心、恒星管理研究所、会计学研究所、国际贸易研究所、农村发展研究所、电子商务研究与服务中心等6个研究机构。

学院拥有一支学术水平高、教学经验丰富、敬业爱岗的师资队伍。现有教职工105人，其中教授16人，副教授36人；博士（含在读）47人；博士生导师1人，硕士生导师39人，中国农业大学经管学院兼职博士生导师3人；有教育部高等学校“农业经济管理类专业教学指导委员会”委员和浙江省高等学校公共管理类、旅游管理类专业教学指导委员会秘书长各1人，浙江省人民政府咨询委员会委员1人，浙江省高校中青年学科带头人4人；5位教师列入浙江省“新世纪151人才工程”第二、第三层次培养人员；有美国奥本大学、加拿大多伦多大学、北京大学、中国农业大学等国内外兼职和客座教授8人。2010年以来，学院教师共承担各类科研课题282项，其中国家自然科学基金、国家社会科学基金课题8项，省部级（国际合作）课题73项；科研经费达1583万元；发表科研论文324篇，其中SCI、SSCI收录6篇，权威期刊1篇，一级期刊31篇， EI收录16篇；出版专著16部。

    学院积极开展全方位、多渠道的对外交流与合作，除了与国内多所著名高校和多家科研机构保持长期良好的合作关系外，还与国外高校建立教学科研合作关系。与美国、加拿大、英国、瑞典等国家著名高校进行学分互认、交换生访问生、硕士研究生等国际联合办学项目，为学生走出国门提供了平台和条件。

    学院注重学生综合素质和创新创业能力的培养，开设经济管理类创新实验班，实行小班化教学和全程全员导师制，培养拔尖创新型人才；与浙江虹越花卉股份有限公司共同设立高级经理人（虹越花卉班），积极探索“校企合作、共同育人”的人才培养新模式。设有“三农”研究会、大学生林业经济研究会等8个大学生科技协会，以学院研究生为主体的浙江农林大学“三农研究会”为"浙江省优秀学生社团"，三农研究会和大学生林业经济研究会为校"五星级学生社团"。研究生荣获浙江省优秀硕士学位论文1篇，浙江农林大学优秀硕士论文7篇。学生主持省级和校级创新科研基金项目120余项。在全国“挑战杯”大学生创业计划大赛、全国林业经济管理学术作品大赛、“挑战杯”创业计划大赛、全国大学生英语竞赛、数学建模竞赛、国际贸易大赛、电子商务大赛、省财会信息化竞赛、高校管理案例分析大赛中，共获国家金奖1项，国家级特等奖2项、省一、二、三等奖130余项

    学院拥有优美的育人环境和良好的教学设施，学院楼建筑面积达7000余平方米。建有1个现代化的实验教学中心，下设6个实验分室，即财务会计模拟实验分室、电子商务模拟教学实验分室、国际贸易模拟教学实验分室、工商管理模拟教学实验分室、金融模拟模拟实验分室；市场营销模拟教学实验分室；建有1个专业图书资料室，藏书3万余册，经济管理类期刊300余种；建有11个校内外教学科研实习基地。    

    学院本着“质量立院、人才兴院、学术强院”的发展理念，以应用性创业型经济管理人才培养为目标，以立德树人为根本，以学科建设为龙头，以制度创新为突破口，以优化师资队伍为重点，以扩大社会合作和国际交流为途径，以构建和谐学院氛围为依托，着力提高人才培养质量，提高科学研究水平，提高国际化程度，提高办学层次和水平，为经济社会发展和生态文明建设作出应有的贡献。

（截止2015年6月）

